



За организацию занятия проституцией перед судом предстанет семейная пара, проживающая в Кургане



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя областного центра и его 21-летней супруги. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.2 ст.241, ч.3 ст.240 УК РФ (организация занятия проституцией, вовлечение в занятие проституцией, совершенное в отношении несовершеннолетней). Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УМВД России по Курганской области.

По версии следствия, с 2015 по 2019 годы обвиняемые с целью извлечения материальной выгоды путем получения денежных средств из доходов от занятия проституцией другими лицами, в том числе несовершеннолетними девушками, создали в Кургане организацию по оказанию платных интимных услуг, разработав механизм ее функционирования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственный отдел по г.Курган

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1427218>